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Vec  Odpoveď na interpeláciu odznelú na zasadnutí mestského zastupiteľstva zo dňa 
10.12.2015

Dňa  10.12.2015  na  zasadnutí  Mestského  zastupiteľstva  v Komárne  ste  interpelovali 
primátora mesta v nasledovných veciach:

1. Tento pondelok (7.12.) vyšla výzva Ministerstva životného prostredia cez Slovenskú 
inovačnú a energetickú agentúru,   zameranie  na zníženie  energetickej  náročnosti 
verejných budov. Do tohto sa môžu zapojiť všetky naše príspevkové a rozpočtové 
organizácie. Prvé kolo sa uzatvára 15.-ho januára, a toto stihnúť je veľmi náročné. 
Moja otázka je: Zapojíme sa  s nejakým projektom 15.-ho januára?

Odpoveď na Vašu otázky položenú ústne: 

1. Dotyčnou výzvou sa zaoberá Odbor rozvoja odo dňa vyhlásenia, tzn. chystajú sa 
podklady  k žiadosti  o nenávratný  finančný  príspevok.  Predmetom  žiadosti  sú 
administratívne budovy a budovy škôl a školských zariadení,  s výnimkou  budov ZŠ v 
zriaďovateľskej  pôsobnosti  obcí.   Podľa súčasného stavu sú prioritami MŠ Vodná 
a Lodná a budova MsÚ – Generála  Klapku 7.  Pripadajú  ešte do úvahy aj  bytové 
domy  Špitalská,  Gazdovská.  Na  všetky  menované  objekty  boli  už  v minulosti 
vypracované projektové dokumentácie.
Touto cestou by sme spresnili informáciu ohľadom prvého kola, ktoré sa neuzatvára 
15.  januára  2016,  ale  vtedy  prebieha  1.  vyhodnotenie  vyčerpania  alokácie.  To 
znamená,  že  výzva  bude  aj  naďalej  otvorená,  druhé  priebežné  vyhodnotenie  sa 
plánuje konať až 15. marca 2016.  
Celková  žiadosť  a projekty  si  vyžadujú  rozsiahlu  dokumentáciu,  napr.  sa  musia 
vyhotoviť  energetické  audity  na  budovy,  projektová  dokumentácia  pre  realizáciu 
stavby,  rozpočet,  zabezpečenie  vlastných zdrojov,  verejné obstarávanie na všetky 
práce a materiály ku dňu predloženia žiadosti. 

 

S pozdravom                                                                                                       
     
         Ing. László Stubendek

      primátor mesta 
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